

纪念改革开放30周年
暨三亚2009迎新文化月活动启动

7项活动次第开

本报三亚11月30日电(记者郭景水)今天下午,记者从三亚市纪念改革开放30周年暨三亚2009迎新文化月活动新闻发布会上获悉:从今年12月至明年1月,三亚2009迎新文化月活动将闪亮登场,一系列丰富多彩的文化活动将在三亚陆续上演。

据了解,在今年的三亚2009迎新文化月活动中,纪念改革开放30周年大型文艺晚会、2008新丝路中国模特大赛总决赛、第四届中国三亚国际电视广告艺术节、首届三亚国际啤酒节、第十二届天涯海角国际婚庆节、“新农村杯”乡村文化节、中国珍珠2009新品发布会暨发展国际论坛,7项大型文化活动异彩纷呈,将为岁末新春的三亚增添一抹靓丽的文化风景。

“相比去年的文化周,三亚今年推出的都是文化月,在时间跨度上有了一个飞跃。”三亚市有关负责人说,经过去年的“美丽三亚2008迎新文化周”活动后,三亚认识到,活动的影响不能仅仅局限在一个星期年内,而是应该达到更大的宣传效益。本次文化月活动包括高雅艺术和民间艺术,满足了不同层次人群的需求,为市民和游客献上了文化大餐。希望通过各种文化活动的持续举办,培养打造长久的本土文化品牌,让游客在观山看海的同时,也能感受到三亚本土的特色文化。

“南国记者编辑进社区” 走进三亚

本报三亚11月30日电(记者王红卫)今天上午,由海南日报报业集团《南国都市报》主办的“南国记者编辑进社区”大型公益活动在三亚市旺豪超市门前广场举行。三亚市民纷纷来到活动现场,与该报4名记者、编辑进行面对面的交流。

今天清晨7时30分,三亚街头仍有几分凉意,但“南国记者编辑进社区”大型公益活动现场却已热闹非凡。一位女士手持宣传材料,看到如期赶来参加活动的《南国都市报》记者、编辑后,激动地说:“我6点多就起床了,专门在这里等你们。”

活动开始后,许多市民就社保、噪音污染、治安、道路、土地等与百姓生活密切相关民生问题与《南国都市报》的记者编辑进行了交流。

三亚绕城高速公路第六标段开工5个月无进展

高速路建设遭遇“蜗牛爬”

本报三亚11月30日电(记者王勇)三亚绕城高速公路是国家“十一五”公路建设重点项目,也是海南省重点基础设施项目,总投资18亿元。但开工建设以来只有第一标段和第八标段建设顺利,其余6个标段进展缓慢,其中第六标段施工方进场5个月工程毫无进展,还没有蜗牛爬得快。

记者今天在位于凤凰镇水蛟村的三亚绕城高速公路第六标段施工现场了解到,该标段的施工方是山东黄河集团有限公司。该公司的项目经理房栓社表示,该公司于今年7月份进场,但由于各种问题没有得到解决,进场5个月来,工作一直无法开展。

“第六标段长5.27公里,预计填土方100万立方米,标段涉及800米的槟榔河大桥等20余座大小桥梁,总投资1.01亿元。”房栓社告诉记者,第六标段工程无法推进的具体原因有两个:第一是征地拆迁工作进展

缓慢,工程队进场后没有施工面供工人作业;其次是工程施工用电问题一直没有得到解决。他说,第六标段的总施工工期为22个月,被耽误5个月后,要在工期内完成工程建设很难,只能尽力赶工期了。

就工程施工僵局问题,记者采访了项目所在地的凤凰镇有关负责人。该负责人表示,目前该镇正在加大拆迁力度,将会在10天内为施工方提供1.5公里长的工作面,整个标段的征地拆迁工作将会在年内完成。因工程建设用电问题,在三亚市政府的积极协调下,有关单位已经承诺在12月15日以前解决。

针对三亚绕城高速进展缓慢的现象,三亚市委副书记黄明荣要求,相关单位要明确具体工作任务,先攻重点难点,确保明年元旦前全部完成绕城高速公路的施工工作面。

红男绿女鹿城逐“路” 丝路模特7日对决

本报三亚11月30日电(记者张海星)从昨天开始,新丝路模特机构在三亚再次吹响“集结号”,来自19个赛区的49名选手已全部抵达三亚,为12月7日的2008新丝路中国模特总决赛做最后准备。这是新丝路总决赛第八次落户三亚。

据组委会工作人员介绍,由于是双数年,今年的比赛还有男选手参加。在女子组比赛中,参赛选手年龄最小的仅有16岁,最大的也只有24岁。在所有选手中,奥运会上手举美国队入场牌的最美丽奥运引导员周旦妮与另外7名奥运引导员,将和来自19个赛区的26名女选手和13位男选手一同角逐。

据了解,今年,历经15届大赛的新丝路模特机构采用了新的选秀模式,首次与凤凰卫视合作,联合凤凰能量公司推出了“我要去三亚”TOP MODEL电视大赛真人秀,本次大赛覆盖福建、河北、山西、陕西、天津等19个赛区。内蒙古作为首次设立赛区的地区,此番有4名女选手和3名男选手晋级决赛。

活动开始后,许多市民就社保、噪音污染、治安、道路、土地等与百姓生活密切相关民生问题与《南国都市报》的记者编辑进行了交流。



选手参加会刊的泳装拍摄。戚连民 摄

高性能Mazda2劲翔
轻松驾控,随心所驭!



Mazda2劲翔灵活操控,引发超凡快感

呼啸的瞬间,谁能在转身中迸发激情?Mazda2劲翔搭载全铝合金反置式发动机,激发澎湃动力,最小转弯半径4.7米,百公里油耗最低仅为4.9L!如此高性能,时刻激发驾驭乐趣!

长安马自达倾情打造首部网络时尚短片电影《我爱3心2意》,激情即将上演!敬请登陆:www.new-zoomzoom.com

长安马自达

免费服务热线:800-807-2777

详情请莅临长安马自达4S特约经销商或登陆网址:www.china-mazda.com.cn

海口优之杰汽车服务有限公司

地址:海口市南海大道223号

销售热线:0898-68640033

三单位因延误工程施工被曝光

本报三亚11月30日电(记者王勇)

者今天从三亚市委办公室了解到,为了加快重点项目建设,三亚市近日启动重点工程督查通报制度,对不能按时完成建设任务的单位进行通报批评并追究责任,涉及到金鸡岭路延伸段改造工程的三家单位被曝光。

金鸡岭路延伸段改造工程是三亚市2008年重点建设项目之一。该项目自今年3月28日开工以来,工程进度缓慢,路面泥泞、坑洼,严重影响了市民出行,给附近3万多群众的生产生活带来了极大不便。

三亚市委副书记黄明荣分别于10月28日、11月10日和11月15日3次到现场察看并召开现场协调会,各主管单位、建设单位均签订“军令状”,但目前工程仍进展缓慢。

三亚市近日就金鸡岭路改造情况进行通报,其中三亚警备区、海南电网供电公司因按时完成任务受到表扬,而天涯海水集团公司、项目施工单位湖南省第六工程公司和代建单位路桥集团国际建设股份有限公司受到通报批评。

天涯海水集团公司没有搬迁师部农场路口以东路段的水管,导致项目无法全面开工,影响了项目推进速度;项目施工单位湖南省第六工程公司和代建单位路桥集团国际建设股份有限公司施工管理不合理,工作流程不明确,落实责任不到位,没有能够很好地组织力量进行道路施工建设,导致项目开工至今没有取得实质性进展。

卡尔森亚太牵手鹿回头
丽笙世嘉酒店欲超六星

本报三亚11月30日电(记者吴钟斌)卡尔森亚太酒店管理有限公司今天在上海与三亚鹿回头旅游区开发有限公司签定协议,合力打造超六星级三亚鹿回头丽笙世嘉酒店。

位于鹿回头区的丽笙世嘉酒店将于2011年中旬正式营业,酒店设施包括240间高品质客房、60套度假别墅、长达1公里的酒店专用沙滩及商业街。酒店毗邻一个18洞高尔夫球场、三亚国宾馆(悦榕庄)。签约双方表示,将极力打造出一家休闲与商务旅游相结合的顶级酒店。此前,鹿回头公司已与洲际集团签约,委托其管理鹿回头洲际度假酒店。

卡尔森亚太集团的酒店遍布11个国家和地区,是亚太地区最大、最多样化的酒店管理公司之一,在酒店、餐饮、商务和休闲旅游、邮轮及市场营销行业是全球领导者之一。其亚太区总部设在新加坡,在亚太区运营五个世界领先的酒店品牌:丽晶、丽笙、丽亭、丽怡酒店和丽柏酒店。

卡尔森亚太酒店管理有限公司负责人表示,三亚是海南省的重点旅游度假城市,鹿回头片区更是重之又重的旅游胜地,众多的旅游休闲设施和商业设施正在兴建中,丽笙世嘉能成为分子非常骄傲。

三亚新增公交线

20辆空调车装备20路

本报讯(记者王红卫 通讯员袁平平)三亚市20路公交线路于11月27日正式开通,由三亚东民巴士有限责任公司经营,首批配置20辆高档豪华环保的空调大巴车。

据了解,20路公交线路全程38公里,公交车双向行驶,每6分钟发一趟。起点为山水国际,途经下洋田、榆亚路、建港路、胜利路、新风街、三亚湾路、金鸡岭路、河东路、海航学院、市一中、三亚技工学校、三亚学院路口,逸仙公墓、民族中学、逸夫中学、同济科技园,终点为田独镇大茅山庄。票价实行分段计价收费,上车1元,全程5元。其中,65岁以上老人、国家优抚对象、中小学生凭有效证件可享受半票优惠。20路公交车每天早上6时发车,末班车晚上11时发车。

3天行程1天走完 不签满意不准登机

导游有点赖 游客极不满

11月27日,重庆市民夏女士再次来

到位于沙坪坝的重庆中国国际旅行社,为她10多天前在三亚的5天旅游经历讨说法。夏女士称,三亚地陪不但擅自压缩景点行程,降低接待标准,还多次言语威胁,甚至提出不按照他的要求在意见书上签满意,就不让游客上飞机。

11月11日下午,满心欢喜的夏女士夫妇和2名朋友登上了前来三亚的飞机。同行的还有另外31名游客,他们共同组成了散客团队。

但住宿餐饮都让夏女士失望,“跟招待所差不多,我们交豪标的费用,但还是与其他团友同吃同住。”

夏女士称,在三亚机场接他们的是当地一名黄姓导游。“一上大巴他就告诫我们,海南很乱,不要随便外出。”夏女士称,未见其佩戴导游证。

第二天一大早,夏女士所在的团队全部早起,在导游的督促下走马观花地将前三天的行程全部走完。同行的游客罗先生和胡先生均证实,由于导游擅自改变行程,

所有的游客都极为不满。

接下来的两天时间,导游安排了潜水、钓鱼等自费项目,但行程安排中的猴岛等景点未前往游览。

几天的旅程很快过去。11月15日,导游将游客带到一家水晶店,趁大家休息的时候,拿出意见书要求签字。因不少旅客对行程不满,拒绝签字,导游便哭诉自己养着两个孩子,很不容易,希望大家多包涵。

“我根本就不想签字。”夏女士的丈夫罗先生说,导游后来干脆声称要是游客不签满意的话,会耽误大家上飞机。双方僵持了很久,眼看距离登机时间越来越近,其他游客也坐不住了。“考虑到大家的利益,我还是签了。”

11月27日,得知自己被投诉后,三亚黄姓导游给罗先生打来电话,称自己现在压力很大,希望不再追究他的责任,他将在12月6日专程到重庆道歉。

重庆晚报记者 肖庆华

(本报重庆11月30日电)

“遏制艾滋,履行承诺”

——“倡导、参与、落实”

●海南省艾滋病性病防治工作协调办公室

●海南省皮肤性病防治中心



一、2008年12月1日是第21个“世界艾滋病日”。

今年世界艾滋病的宣传主题是“遏制艾滋,履行承诺”。

二、国务院艾滋病“四免一关怀”政策:

向农村艾滋病病人和城镇经济困难的艾滋病病人免费提供抗艾滋病病毒治疗药品。

向接受艾滋病咨询、检测的人员免费提供咨询和初筛检测。

向感染艾滋病病毒的孕产妇免费提供预防艾滋病母婴传播的治疗和咨询。

对生活困难的艾滋病病人遗留的孤儿和感染艾滋病病毒的未成年人接受义务教育的,应当免收杂费、书本费;接受学前教育和高中阶段教育的,应当减免学费等相关费用。

县级以上地方人民政府应当对生活困难并符合社会救助条件的艾滋病病毒感染者、艾滋病病人及其家属给予生活救助。

三、我省艾滋病抗病毒治疗技术指导中心设在海南省皮肤性病防治中心,为符合国家规定的艾滋病病人提供免费抗病毒治疗。

四、我省向自愿接受艾滋病咨询、检测的人员提供免费咨询和初筛检测,其免费咨询点覆盖全省各市县。(见附表)

附表:海南省艾滋病自愿免费咨询检测机构相关信息表

市县	单 位	地 址	咨询电话
万宁市	万宁市疾病预防控制中心	万宁市兴隆大街6号	61620665
文昌市	文昌市疾病预防控制中心	文昌市新风路19号	63263399
琼海市	琼海市疾病预防控制中心	琼海市嘉积镇嘉积路35号	63225610
定安县	定安县疾病预防控制中心	定安县金鸡岭路1号	63221240
屯昌县	屯昌县疾病预防控制中心	屯昌县文笔路1号	63991898
文昌市	文昌市疾病预防控制中心	文昌市文昌南路1号	63224292
陵水黎族自治县	陵水黎族自治县疾病预防控制中心	陵水黎族自治县陵水大道1号	63825541
五指山市	五指山市疾病预防控制中心	五指山市解放路1号	63700297
白沙黎族自治县	白沙黎族自治县疾病预防控制中心	白沙黎族自治县金江镇金江路1号	63812111
昌江黎族自治县	昌江黎族自治县疾病预防控制中心	昌江黎族自治县金江镇金江路1号	63827089
乐东黎族自治县	乐东黎族自治县疾病预防控制中心	乐东黎族自治县乐城路2号	63195947
东方市	东方市疾病预防控制中心	东方市八仙路1号	63281538
临高县	临高县疾病预防控制中心	临高县临城镇临城镇政府路1131号	63280738
澄迈县	澄迈县疾病预防控制中心	澄迈县福山大道1号	2355-99-7
儋州市	儋州市疾病预防控制中心	儋州市人民大道13号	23225130
琼海市	琼海市疾病预防控制中心	琼海市博鳌大道1号	23518214
澄迈县	澄迈县疾病预防控制中心	澄迈县金江镇金江路1号	23488196
儋州市	儋州市疾病预防控制中心	儋州市大通路1号	23188100
琼海市	琼海市疾病预防控制中心	琼海市嘉积镇嘉积路7号	62228990
万宁市	万宁市疾病预防控制中心	万宁市集镇文明路6号	62227581
乐东黎族自治县	乐东黎族自治县疾病预防控制中心	乐东黎族自治县乐城路6号	23225590
昌江黎族自治县	昌江黎族自治县疾病预防控制中心	昌江黎族自治县金源路1号	23591130
白沙黎族自治县	白沙黎族自治县疾病预防控制中心	白沙黎族自治县金江镇金江路1号	23621612
五指山市	五指山市疾病预防控制中心	五指山市五指山路1号	23622261
琼中黎族苗族自治县	琼中黎族苗族自治县疾病预防控制中心	琼中黎族苗族自治县民族路1号	23622256
临高县	临高县疾病预防控制中心	临高县临城镇临城镇政府路1号	23521215
澄迈县	澄迈县疾病预防控制中心	澄迈县金江镇金江路1号	23520511
琼海市	琼海市疾病预防控制中心	琼海市嘉积镇嘉	